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ATA DA 33a (TRIGÉSIM A TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIRO S/PE: 1° (PRIM EIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA

Ao 15° (décimo quinto) dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março 

n° 74/76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os 

demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva, José 

Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e 

Wagner Rosendo da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr Presidente deu por 

aberta ã sessão, solicitando ao 2° (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico 

e rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou 0,0 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, a 

mesma foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE, que será disponibilizado 

aos senhores Vereadores. Ofício n° 23/2022, que Encaminha Projeto de Lei n° 03/2022 de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal que concede aumento aos professores que indica, 

ajustando os vencimentos ao piso nacional do magistério, alterando o anexo I da Lei 

Municipal nc 840/2011 e í .045/2020, em conformidade com a Lei Municipal n° 985/2017.
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Permanentes Competentes apresentarem seus respectivos Pareceres. Ofício n° 24/2022 que 

encaminha Projeto de Lei n° 04/2022 do Poder Executivo Municipal, que regulamenta o 

artigo 42 “a” da Lei Complementar 01/2013 e Cria Adicional de risco de vida aos Guardas 

Municipais, e dá outras providências. Lidos o ofício e o Projeto, o Sr. Presidente 

encaminhou o Projeto acima citado para as Comissões Permanentes Competentes 

apresentarem seus respecjjvos Pareceres. Projeto de Resolução n° 001/2022 de autoria da
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Comissão de Finanças e Orçamento, que Aprova com Ressalvas a Prestação de Contas do 

Ex-Prefeito do Município de Ferreiros, exercício de 2015, e dá outras providências. Parecer 

n° 001/2022 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução n° 001/2022. 

Lido o Parecer e o Projeto, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima citado para a Ordem 

do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento n° 012/2022 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do 

Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que seja elaborada Proposta de Lei a 

fim de aumentar o quantitativo de placas vermelhas (aluguel) para os taxistas do nosso 

Município. Requerimento n° 013/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira no 

sentido de disponibilizar rede Wi-Fi de forma gratuita no Mercado Público Municipal para os 

comerciantes in loco. Requerimento n° 014/2022 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no 

sentido de providenciar um local adequado e a contratação de Médico (a) Veterinário (a) 

para atendimentos de forma gratuita aos animais de pequeno, médio e grande porte de rua e 

em posse das pessoas carentes do nosso Município. Requerimento n° 015/2022 de iniciativa 

do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, no sentido de providenciar o melhoramento dos acessos 

das Ruas transversais do Loteamento Pará. Requerimento n° 016/2022 de iniciativa do 

Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, no sentido de que sejam dispensados os Pareceres das 

Comissões Técnicas Permanentes ao Projeto de Lei n° 003/2022 do Poder Executivo 

Municipal. Lido os Requerimentos, 012, 013, 014, 015, 016, o Sr. Presidente incluiu os 

mesmos na Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Ofício n° 

028/2022 do Poder Executivo Municipal, que comunica e informa que foi solicitado perante a 

Delegacia de Polícia Civil que fosse apurado o fato ocorrido no dia 12/03/2022 na Praça 

Mestre Lula no período da noite. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a 

leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no 

Expediente. Não havendo nenhum Vereador inscrito para usar a palavra no Expediente, o Sr. 

Presidente passou para a Ordem do Dia, pondo em discussão o Projeto de Resolução n° 

001/2022, de autoria/da Comissão de Finanças e Orçamento, explicando os Edis que em
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matéria, posto a votos, o Projeto de Resolução n° 001/2022 foi APROVADO por

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 012/2022 de iniciativa do Vereador Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior. Discutiram a matéria o autor e o Vereador José Davi Veloso 

Silva. Posto a votos, o Requerimento n° 012/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em 

discussão o Requerimento n° 013/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior. Discutiu a matéria o autor, e na oportunidade fez um apelo ao Secretário 

de Administração para que o mesmo veja o mais breve possível a situação do teto do mercado 

público e mande fazer o conserto, pois quando chove cai muita água dentro. Tendo em vista 

que já  houve até uma cotação de preços para realização dessa obra, o Edil solicita que veja logo 

essa questão. Posto a votos, o Requerimento n° 013/2022 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 014/2022 de iniciativa do Vereador Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses. Discutiu a matéria o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 

014/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 015/2022 de 

iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Discutiu a matéria o autor e na oportunidade o 

mesmo pediu ao Secretário de Administração e Obras e ao Prefeito do Município para que dê 

uma melhorada nos acessos nas ruas do Loteamento Pará. Posto a votos, o Requerimento n° 

015/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 016/2022 de 

iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Ninguém discutiu a matéria. Posto a votos, o 

Requerimento n° 016/2022 foi APROVADO por unanimidade. O Sr. Presidente efetuou a 

leitura do Requerimento n° 017/2022 de iniciativa dos Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa, assinado por todos os 

demais pares da Casa, o qual solicita que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 

Técnicas Permanentes, bem como os prazos regimentais, em conformidade com o inciso III, 

do § Io do art. 147, do nosso Regimento Interno, ao Projeto de Lei n° 04/2022, que regulamenta 

o artigo 42 “a” da Lei Complementar n° 01/2013 e Cria Adicional de risco de vida aos Guardas 

Municipais e dá outras providências. E pôs o mesmo em discussão. Ninguém discutiu a matéria. 

Em seguida pôs em discussão o Projeto de Lei n° 03/2022 de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal. Discutiram o Projeto os Edis: Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, Salatiel Paz dp Freitas Domingos, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Davi
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Veloso Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque e Gilcelio Oliveira Pontes. Posto a votos, o 

Projeto de Lei n° 03/2022 foi APROVADO por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente 

explicou que para dirimir qualquer dúvida a pedido do Vereador Tarcísio Saraiva, continuou a 

discussão do Requerimento n° 017/2022 de iniciativa dos Vereadores Tarcísio Saraiva Borba 

de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a matéria 

o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o Requerimento n° 017/2022 

foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei n° 04/2022 de iniciativa 

do Poder Executivo Municipal. Discutiram a matéria os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de 

Freitas Domingos e Gilcelio Oliveira Pontes. Posto a votos, o Projeto de Lei n° 04/2022 foi 

APROVADO por unanimidade. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para 

discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. O Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, apesar de inscrito, desistiu de usar a palavra. Em seguida, não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o Sr. Presidente declara 

encerrada a presente sessão às 22h07min (vinte e duas horas e sete minutos). A presente sessão 

tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 15/03/2022, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 05 (cinco) páginas rubricadas 

pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 15 de março de 2022.

Presidente:
J
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Josinaldo de Araújo Silva

Demais Vereadores presentes:

Japhet da Matta A. Filho Cândido da Silva

_____________ ?

Meneses

Wagner Rosendo da Costa

Salatiel Paz de F. Domingos


